



Nr. 93540/26.05.2022

Sedința Comisiei de autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și/sau exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu

În data de 26.05.2022 a avut loc ședința Comisiei de autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și/sau exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, numită prin Decizia președintelui ANRE nr. 46 din 21.02.2022, în baza Regulamentului pentru autorizarea persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și/sau exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 53/22.06.2017, cu modificările și completările ulterioare.

În tabelul de mai jos sunt prezentate cererile analizate și rezoluțiile comisiei:

Denumirea solicitantului	Tip cerere	Rezoluția Comisiei
S.C. SAVE ENERGY CALCUL S.R.L.	Cerere pentru obținerea autorizărilor tip II - pentru desfășurarea activității de exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire, înregistrat la ANRE cu nr. 16919/01.02.2022, cu completările ulterioare	Se propune acordarea autorizărilor tip II - pentru desfășurarea activității de exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire.

Suplimentar, au fost discutate o serie de aspecte cu privire la cererea depusă de **SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ LA ORA ULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI** pentru obținerea autorizărilor pentru montarea sistemelor de repartizare a costurilor pentru apă caldă de consum, tip III, înregistrat la ANRE cu nr. 90164/19.05.2022. Membrii Comisiei consideră că obiectul cererii excede prevederilor regulamentului menționat în antecedent, având în vedere că aceasta vizează montarea de contoare de energie termică. Pe cale de consecință, se propune solicitarea de clarificări preliminare procesului de analiză propriu-zis a cererii și a documentelor anexate acesteia.